

# Az adventista egészségügyi szolgálatok szervezete és küldetése

Az adventista egészségügyi szolgálatok tervterve

Joseph Bates már 1827-ben elkezdett tevékenykedni a mértékletesség ügyében, különösen a higiénia területén, amely szinten azonban csak 1863-ban tették meg az első lépést, amikor az adventista egyház szervezték a világot.

1877 áprilisában a Health Reformer egyik cikkében E. G. White a következőket írta: "Az igazi mértékletesség arra minket, hogy teljes mértékben tartózkodjunk attól, ami káros, és hogy értelmesebben csak egészségös és tudományos elmiszereket fogassunk."

Nem sokkal ezután az egyház megalapította az Amerikai Egészségügyi és Mértékletességi Egyesületet, amely később nemzetközivé vált. 1893-ban a Hetednapos Adventista Misszionárius és Ánköntes Egyesület az egyház felügyelete alatt szervezték meg, a mértékletesség mozgalommal együtt, dr. J. H. Kellogg elnökletével.

Később a Generál Konferencia megkérte ezt a legfőbb szervezetet szorosabb egyházi irányítás alá vonni, aminek következtében az egyesület szakított egyházi kötődésével. 1905-ben megszervezték a Generál Konferencia orvosi missziójának osztályát. A mértékletesség munkavezetése továbbra is az Amerikai Mértékletesség Egyesület hatáskörébe tartozott, később pedig egy különálló osztály, a mértékletesség osztály vette át az irányítást. (A mértékletesség osztály a XIX. században indult alkoholelles mozgalom munkáját folytatta. A szerkesztő)

Az orvosi misszió osztálya megnevezés idővel megváltozott, s a Generál Konferencia orvosi osztálya nevet kapta. Majd a hatvanas évek végén az egészségügyi osztály nevet kapta. 1980-ban, amikor az osztályokat átszervezték, a mértékletesség mozgalom irányítást átvette az egészségügyi osztálytól, egészségügyi és mértékletesség osztály néven.

1996-ban az Ázsia-amerikai Divízió tanácsára az egészségügyi és mértékletesség osztály megnevezés megváltoztatták, és az adventista egészségügyi szolgálatok osztálya nevet kapta. Az egészségügyi szolgálatok osztályának felelősségi területei az egyházban

Á

Egészségügyi és mértékletesség kérdésekben információt szolgáltat, és tanácsot ad.

Az egészségügyi és mértékletesség programok és szabályzatok fejlesztéséhez tanácsokat ad.

A szombati szolgálatok, programok és szakmai irodalom által az egyház tagjait az egészséges életmódra neveli.

Kiadványai, szolgálatai és programjai által folyamatosan bizonyítást tesz a világban a dohány, alkohol és egyéb káros anyagok fizikai, mentális és lelki romlásra hatásaival.

Támogatja és szervezi az egyesületeket, amelyeken keresztül bevonja az egyházat azokba a kezdeményezésekbe, amelyek a dohányzás, alkohol- és drogfogyasztás elleni küzdelmet tűzték ki célul.

Támogatja az egyház evangélikus erőfeszítéseit az egészségügyi programok és olyan munkák megvalósításában, amelyek bizalmat kelt az emberekben.

Támogatja az egyház egészségügyi és szociális intézményeit; tagja az intézmények vezetőtestületének, ellenőrzési és toborzási munkájában. Együttműködik a társadalmi szervezetekkel, és támogatja a kórházi és más lelkigondozási szolgálatot.

Kapcsolatban áll az adventista egészségügyi szakemberek (orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek, nővérek, dietetikusok) egyesületeivel.

Egészségügyi szemináriumokat és konferenciákat szervez vagy támogat.

-  
Segédanyagot biztosít az egyszésgnevelési munkához.

Â A területek és/vagy az uniós egyszésgyi vezetőinek munkaköri leírása A c

Kihangsúlyozni az Isten által adott egyszésges életmód fontosságát; támogatni az egyszésgyi Ázzenet békés kiegyensúlyozott bemutatását, mint olyan eszközt, ami segít mássoknak az evangélium teljességét megismerni, az ember fizikai, mentális, társas és lelki dimenziájában. Alkalmasság

Â

A vezető tanóráson öröklődést a személynés és képzésg, az egyszésgnevelés és egyszésgyi

Köpes legyen megtervezni, megszervezni, megvalósítani és kiértékelni az egyszésgyi programokat a fiatalok, gyülekezeti tagok és egyszésgyi szakemberek bevonásával.

Legyen elsőfokú köpes-tése egyszésgyi területen.

Évente vegyen részt szakmai képzésen, és legyen aktív tagja valamelyik szakmai szervezetnek.

Â Feladat

Â

Legyen kapcsolatban a helyi egyszésgyi vezetőkkel, motiválja és bátorítsa őket, győződjön meg arról, hogy ismert a rendelkezésre álló forrásanyagot, eszközt, segédanyagot.

Mozdítsa elő a gyülekezeti tagok egyszésges életmódját a szombati szolgálatok, kiadványok, programok, nyári táborok és képzések által.

Köpezzen ki fiatalokat, lelkészeket, gyülekezeti tagokat és egyszésgyi szakembereket az egyszésgyi m

Szorgalmazza az olyan kiadványokat, szolgálatokat és programokat, amelyek folyamatosan bizonyítást tesznek a világban az alkohol, dohány és más káros anyagok fizikai, mentális és lelki romboló hatásairól.

Támogassa azokat a szervezeteket és programokat, amelyek a dohányzás, alkohol- és drogfogyasztás ellen harcolnak.

Adjon ki hálót, amelyben tudást az egyházban folyó egyszésgyi misszió és olyan szakmai információkról, amelyek segítik az egyszésgnevelést.

Az egyszésges életmóddal kapcsolatos folyóirat kiadását és terjesztését vezesse (Magyarországon a Boldog Ácsmű kiadvány jelenik meg).

Működjen együtt az egyházvezetőkkel az országos táborok, képzések szervezésében, szakemberek meghívásával.

Tartson kapcsolatot a lelkészekkel a helyi egyszésgvezetők elérésében.

Vezesse az egyszésgyi bizottság elnökeit, a területi egyszésgvezetők részvételével.

Segítsen az éves egyszemélyes missziós programot tervezni a helyi egyszemélyes vezetők számára.

Vegyen részt a divízió által szervezett egyszemélyes tanácskozáson.

Bátorítsa E. G. White egyszemélyes témájú könyveinek fordításait és terjesztését.

Adjon segítséget az egyszemélyes expozíciók szervezéséhez, szírvánnyal, előadással!

Fejlessze az osztály szakkönyvtárát.

A gyülekezeti egyszemélyes vezető munkáját leírja és értékelte

Komolyan figyeljen saját egyszemélyesre, és ugyanolyan komoly érdeklődést tanúsítsa az egyszemélyes evangélikus iránt is. Ugyanakkor rendelkezzen jó vezetővel, legyen tevékeny és támogató tagja a gyülekezetnek. Felelősségi területek

A kiváló munkát leíró leírás a lehetőségek egyszemélyes sorát mutatja be, amelyekkel az egyszemélyes szolgálathoz vezető találkozik. A vezető az egyszemélyes szolgálat bizottságával való együttműködés során meghatározhatja azokat a jellegzetes feladatokat, amelyek lehetővé teszik a gyülekezet és a helyi közösségek felismerését.

1. Az egyszemélyes fontosságának tudatosítása

Olyan alkalmak szervezése, amelyek segítik az embereket abban, hogy felismerjék és tudatosítsák saját egyszemélyes tevékenységüket és azokat az elérhető forrásokat, amelyek segítséggel kielégítik azokat.

A helyi közösség (város vagy falu) szintjén, egyszemélyes megőrzési és szűrési alkalmak szervezése, az éves kiadványok, távfeliról- és rádióműsorok, nyilvános reklámok, egyszemélyes expozíciók, vagy kiadványok, az egyszemélyes kapcsolatos nemzetközi szervezetekkel való együttműködés révén.

Az ilyen alkalmak célja

a résztvevőkben tudatosítani az egyszemélyes fontosságát,

vonzani az adventista egyházat a társadalom számára;

barátságig kialakítása a gyülekezet és a társadalom tagjai között.

A

A gyülekezet szintjén, az egyház naptárjában előre meghatározott és kitűzött, az egyszemélyes osztályoknak szent napok megtervezése és folyamatos szervezése.

A mértékletesség napja (Temperance Emphasis Day); Általában február utolsó szombatján. Ezek az alkalmak az istentiszteletnek és minden más szolgálatnak a kibővítésére szolgálják a legfontosabb üzenetét kell hangsúlyoznia.

Az egyszemélyes nevelés hete (Health Education Emphasis Week); Általában október első hetében kezdődik, és május hetéig tart. Ebben az időszakban kiadványok, istentiszteletek, jellegzetes szemináriumokat, kiállításokat, egyszemélyes megőrzési és más hasonló jellegű alkalmakat tartanak. A Boldog Üzenet missziós folyóirat terjesztésére nagyobb hangsúly kerül.

Országos ESZO-adakozási nap; Általában december második szombatján.

A

2. Az egészségmegőrzés, a betegségek megelőzése

A betegségmegelőző, egészségmegőrző programok célja

az életmód megváltoztatásához szükséges információt és stratégiát kialakítani;

a jelenlevők tisztázzák arra, hogy megváltoztassák az életmódjukat;

a résztvevők támogatása és bátorítása a változtatás melletti döntés meghozatalára;

életrajz-nvonaluk és élethosszuk javítása;

segíteni a résztvevőket abban, hogy megértsék a test, a lélek és az elme közti összhang fontosságát.

Â

Az egészségügyi szolgálat vezetőinek a betegségmegelőzés és egészségmegőrzés területén a következő feladatokat kell ellátnia.

Egy 1-5 éves időszakra, időszakonként ismétlődő, úgy az egyháztagok, mint a szélesebb körtelemben vett társadalom számára szervezett programok megtervezése, irányítása. Ilyen programok a dohányzásmentes tanfolyamok, a szenvedélybetegségek megelőzése és az attól szabadulni vágyók támogatása, a HIV-vírus okozta betegségek megelőzésének és terjedésének megakadályozása, az egészségügyi tájékoztatás, nevelés, fogótanfolyamok, testsúlyszabályozási és stresszoldási programok, a fizikai kondíció megőrzésére, az alkalmazottak jártásként való nevelése, a gerincferde veszélyének csökkentése, valamint a családileg, a családi életre való felkészítés.

Részt kell vennie az egyházterületi vagy uniós szinten, az egészségügyi vezetők közösen meg szervezett szemináriumokon, és támogatnia kell mások részvételét is, hogy az egészségügyi munkát minél többben

Â

3. Az egészségügyi kapcsolatos információt ki kell alakítani, hármaspár-tő, kapcsolatteremtési alkalmak

Ezeket az alkalmakat és tevékenységeket úgy tervezték meg, hogy az egészséget ne csak biológiai és testi, fiziológiai oldalról vizsgálják meg az emberek, hanem betekintést nyerjenek annak lelki és társadalmi vetületeire is. A célok a következők lehetnek.

Részt venni olyan alkalmak megszervezésében, amelyeknek társas és lelki vonatkozásuk is van. Ilyen

az egyházi Biblia-tanulmányozási alkalmak megszervezése az egészségügyi kapcsolatos témákról;

közös baráti vacsorák, partik szervezése;

tábori összejövetelek rendezése az egészségügyi témákkal kapcsolatban;

a lakosság egészségmegőrzési programjainak fejlesztése.

Â

Támogatni és tisztázzák az embereket arra, hogy olvassák a Boldog Életrajz és E. G. White könyveit a csoportos összejöveteleken és az egyház egészségügyi programjain. A felolvasandó anyag a következők közül válasszon:

-  
 kártyaírási zsebkönyvek (Boldog Életem, Vibrant Life);

-  
 Ellen White kinyitójából (mint A nagy Orvos leírásában);

-  
 Az egyszemélyes üzenet tartalmaz kinyitójából, az Advent Kiadás gondoskójában.

Â  
 Â

4. Kártyaírási nevelési tevékenységek

Ezeknek a tevékenységeknek a célja az életmódváltás folyamatosságának fenntartása és biztosítása azáltal, rendszeresen kártyaírási az emberekkel a legjobban információt (felfedezéseket); a kártyaírási tanulás és névelés eredményeként komoly erőt nyerünk. A kártyaírási célok a kártyavezetők lehetnek.

-  
 Egy vagy több kártyaírási tevékenység megtervezése és irányítása,

-  
 a szombatiskola és az istentisztelet kártyaírási színterben diavetők, filmek vagy poszterek segítségével bemutatott rövid egyszemélyes témák;

-  
 olyan istentiszteletek, amelyeknek témája az egyszemélyes;

-  
 a társadalom támogatását szolgáló tevékenységek, területi és területenkénti egyszemélyes szervezetek segítségével;

-  
 diavetők- és filmprogramok;

-  
 a szomszédok támogatása;

-  
 egyszemélyes- és Biblia-tanulmányozási sorozatok;

-  
 mozgásos videóit kártyapontok;

-  
 egyszemélyes irodalmat tartalmazó polcok berendezése;

-  
 menedékhelyek;

-  
 szótárak, kocsik- vagy egyszemélyes klubok;

-  
 a fogászati egyszemélyes nevelés biztosítása;

-  
 a mentális egyszemélyes támogatása;

-  
 rádióműsorok;

-  
 egyszemélyes expók;

-  
egészesleg megőrzési kőzpontok működtetése.

Â

-  
Az egészesleggyi zenet megismertesse az űj tagokkal. Ez a kővetkezőkben űrhető el.

-  
Meghívjuk az űjakat a régi tagok otthonába és kőztes vacsorákra, hogy űgy megismerkedhessenek a vegetáriánus ételekkel.

-  
E. G. White klasszikus, az egészeslegri műveit kőlcsőnadjuk, vagy odaajándékozuk az űj tagoknak.

-  
Meghívjuk őket tőbori ősszejővetelekre és kőlőnbőző egészesleggyi rendezvényekre.

-  
Felkőrijük az űj tagokat, hogy vegyenek részt a helyi győlekezet egészesleggyi szolgálatának kőmissziós programjaiban.

-  
Az űj tagokat az egyházterőlet őjtal tőmogattott, egészesleggel kapcsolatos kikőpző szemináriumokra kőldjük.

Â

-  
Biztatni kell a fiatalokat, hogy tőmogassák jelenőttükkel az egészesleggyi szolgálat egészeslegre és mőrtőklővelő programjait.

Â

##### 5. Feljegyzések és jelentések

Feljegyzéseket kell kőszőteni a kőlőnbőző programokról és tevékenységekről, és negyedévente jelenteni a győlekezet és az egyházterőleti egészesleggyi szolgálat vezetőjének. A jelentéseknek a kővetkezőket kell tartalmaznia. Az egészesleggyi programokon részt vevők számát; az utőmunkához tartozó programok leőrsőit; a bevőteleket és kiadőásokat; az egészesleggyben dolgozó egyháztagok nővsorát.